



Posudek vedoucího bakalářské práce

Fakulta:	Fakulta rybnářství a ochrany vod
Ústav:	Výzkumný ústav rybnářský a hydrobiologický
Student:	Filip Trybulovský
Studijní obor:	Zootechnika, Rybnářství
Název bakalářské práce:	Vliv sádkování kapra na obsah a složení tuku
Vedoucí bakalářské práce:	doc. Ing. Pavel Kozák, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cílem práce bylo vyhodnotit vliv sádkování kapra na kvalitu masa s ohledem na celkový obsah a kvalitativní složení mastných kyselin. Sádkování je jednou z důležitých fází technologie odchovu kapra, která může ovlivnit výsledný produkt.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika byla vhodně zvolena, pokus byl součástí širšího experimentu v rámci doktorské práce.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Student po počátečních obtížích s prací s literárními zdroji, zvládl zpracovat literární rešerši na dostatečné úrovni s využitím aktuálních literárních zdrojů.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení byl správný. Student se aktivně účastnil vlastního experimentu při jednotlivých přeloveních.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Viz výše práce s daty a informacemi.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autor dodržel citační normu.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Jazyková úroveň je na standardní úrovni. Vykazuje pouze několik formálních chyb, či chyb daných kopírováním textu např. "α-linolenovému mastných kyselin".

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou stručně a jasně formulovány.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky této práce jsou přímo prakticky využitelné v rybářské praxi s dopadem na konečného spotřebitele.

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Jaká je nevhodnější doba sádkování s ohledem na výtěžnost, obsah tuku a jeho kvalitativní složení? Který faktor tuto dobu nejvíce ovlivňuje?

Otázka 2: Může mít kvalitativní složení tuku ryb vliv na jejich zdravotní a kondiční stav? Pokud ano, v kterém období se to může nejvíce projevit?

Datum: 27. 05. 2014


Podpis vedoucího bakalářské práce: